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Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi 

Bizottsága nyílt ülésén.  

 

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth 

Lajos tér 5.) 

  

A Bizottsági ülés ideje: 2025. december 9. napján 13:30 órakor 

 

A Bizottság részéről megjelentek:  

Csernai Ferencné bizottsági elnök 

Palicz István Endre bizottsági tag      

Antal Pál Péter bizottsági tag                    

Bodnár Ferenc Jánosné bizottsági tag  

Dr. Csomós Katalin bizottsági tag  

 

Az ülésről távol maradtak: 

Kracson Norbert bizottsági tag     

Szegedi Tibor bizottsági tag  

 

Tanácskozási joggal meghívottak:  

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja 

Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó 

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Koperveisz Eszter aljegyző 

Bartus István Főépítész/Csoportvezető 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője 

Karajz Ágnes a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály megbízott osztályvezetője 

Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője 

Balla Ágnes Polgármesteri Kabinet tag 

Nagyné Gyöngyösi Barbara Polgármesteri Kabinet tag 

Tölgyesi Gergely Polgármesteri Kabinet tag 

Dr. Csiba Gábor egészségügyi szakreferens 

Dr. Janovszky Márta Adamantin Kft. Képviselője 

Kasperkovics János Adamantin Kft. Képviselője 

Dr. Kasperkovics Teodóra Adamantin Kft. Képviselője 

 

Tanácskozási joggal megjelentek: 

Nyiri Péter alpolgármester  

dr. Fazekas Márk Péter jegyző 

dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője 

Kasperkovics János Adamantin Kft. tulajdonosa 

Dr. Kasperkovics Teodóra Adamantin Kft. ügyvezetője 

 

Jegyzőkönyvvezető: Buka Gabriella 
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Csernai Ferencné bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy 

a Szociális és Egészségügyi Bizottság határozatképes, mivel a 7 tagból 5 tag jelen van, egyben az ülést 

megnyitotta. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az ülés napirendjével kapcsolatosan van-e 

észrevétel vagy egyéb javaslat. 

 

Tekintettel arra, hogy észrevétel, javaslat nem volt, Csernai Ferencné elnök az ülés napirendjét 

szavazásra bocsátotta.  

 

Az ülés tervezett napirendi pontjait a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.  

 

S  z  a  v  a  z  á  s :  A Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen 

szavazattal, - egyhangúlag - az ülés napirendjét az alábbiak szerint elfogadta. 

 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés a sátoraljaújhelyi III. számú felnőtt háziorvosi körzet éves munkájáról 

szóló tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: Dr. Csomós Katalin felnőtt háziorvos 

2. Előterjesztés a sátoraljaújhelyi IV. számú fogorvosi körzet éves munkájáról szóló 

tájékoztató elfogadására 

Előterjesztő: Dr. Janovszky Márta 

3. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő 

támogatás biztosítására 

Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester 

 

Zárt ülésen: 

Előterjesztés segélykérelmek elbírálására 
 

 

1. Előterjesztés a sátoraljaújhelyi III. számú felnőtt háziorvosi körzet éves munkájáról szóló 

tájékoztató elfogadására 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: megkérdezte Dr. Csomós Katalin felnőtt háziorvost, hogy van-e 

kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Dr. Csomós Katalin felnőtt háziorvos: nem volt kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Kérdések, vélemények: 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: megkérdezte, hogy jellemző-e a prevencióval kapcsolatban, hogy 

a betegek maguk igénylik a szűrővizsgálatokat. 

 

Dr. Csomós Katalin felnőtt háziorvos: sajnos még mindig az orvosnak kell preferálnia a 

szűrővizsgálatokat a betegek maguktól, nem mennek el ezekre a vizsgálatokra. A vastagbél-daganati 

szűrések száma növekedést mutat, a mammográfia vizsgálatot viszont kevesen veszik igénybe.  

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: a körzet tárgyi feltételeiről és szakmai munkájáról egy átfogó 

tájékoztatást kapott a bizottság. Örül annak, hogy szűrővizsgálatokra van lehetősége a betegeknek. 

További jó munkát és kitartást kívánt Doktornő munkájához. 
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Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntsön arról, hogy – a Dr. 

Csomós Katalin felnőtt háziorvos által előterjesztett – a sátoraljaújhelyi III. számú felnőtt háziorvosi 

körzet éves munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

S  z  a  v  a  z  á  s :  a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 3 igen 

szavazattal 2 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Szociális és Egészségügyi Bizottsága  

663/2025.(XII.9.) határozata  

a sátoraljaújhelyi III. számú felnőtt háziorvosi körzet éves munkájáról szóló tájékoztató 

elfogadásáról  

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 

döntött arról, hogy – Dr. Csomós Katalin felnőtt háziorvos által előterjesztett – a sátoraljaújhelyi III. 

számú felnőtt háziorvosi körzet éves munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

2. Előterjesztés a sátoraljaújhelyi IV. számú fogorvosi körzet éves munkájáról szóló 

tájékoztató elfogadására 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: megkérdezte az Adamantin Kft. képviseletében megjelent Dr. 

Kasperkovics Teodórát és Kasperkovics Jánost, hogy van-e kiegészíteni valójuk az előterjesztéssel 

kapcsolatban. 

 

Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető: nem volt kiegészíteni valójuk az előterjesztéssel kapcsolatban. 

 

Kérdések, vélemények: 

 

Bodnár Ferenc Jánosné bizottsági tag: a többi fogorvosi körzet beszámolójában szereplő 

esetszámokkal összehasonlította a IV. számú fogorvosi körzet esetszámait és jelentős eltérést talált. A 

többi körzet esetében a beavatkozások száma is szerepel az előterjesztésekben, de a IV. számú 

fogorvosi körzet vonatkozásában nem talált ilyen adatot. Megkérdezte, hogy mi lehet ennek az oka és a 

beavatkozások számáról tudnának-e információt adni. 

 

Dr. Kasperkovics János ügyvezető: nem ismeri Sátoraljaújhely Város lakosságszámát, de az 

Adamantin Kft. esetében csak a valós esetszám van bejelentve a NEAK felé. A fogszabályozással 

kapcsolatos ellátások nincsenek benne a körzet óraszámában, mert nem kaptak óraszámot erre a 

feladatra, de a szakellátást végző fogorvos a Sátoraljaújhely és környéken lakó betegeket ellátja. Jó 

lenne, ha ezt az ellátást hivatalosan is végezhetnék a rendelőben, ez az esetszám a miskolci rendelőben 

kerül lejelentésre. Problémát jelent a számukra, hogy a többi fogorvos nem fogadta be az Adamantin 

Kft. orvosait a praxisközösségbe, senki nem közölte velük, hogy mi ennek az oka. A helyettesítésnél a 

helyettesítő fogorvos rendelőjében kell az ellátást elvégezni és az Adamantin Kft. a helyettesítést úgy 

oldja meg, hogy Miskolcról delegálnak fogorvost a sátoraljaújhelyi rendelőbe.  A praxisközösség 

hiánya miatt kedvezőbb bértámogatást sem kapja meg a fogorvos. A IV. számú körzetben megjelenő 

más körzet betegeit minden esetben ellátja a körzetben dolgozó fogorvos, de sajnos a praxisközösség 

hiánya miatt a többi körzet fogorvosai az Adamantin Kft. fogorvosának betegeit nem látja el. 

Véleménye szerint ezért nem érkezik panasz a többi körzetre, csak a IV. számú fogorvos körzetre. 

 

 



 4 

Palicz István Endre bizottsági tag: a IV. számú körzetben a feladatellátási szerződésben Dr. 

Dóra Kristóf fogorvos szerepel, a távollétében három orvos látja el a helyettesítését. Megkérdezte, 

hogy Dr. Dóra Kristóf fogorvost hány alkalommal helyettesítették a helyettesítő orvosok az elmúlt 

időszakban. 

 

Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető: statisztikai aránnyal nem készültek. Dr. Dóra Kristóf fogorvos 

hosszútávra tervezett Sátoraljaújhelyben, de családi okok miatt már régóta nem tudja ellátni a feladatát 

a IV. számú fogorvosi körzetben. Dr. Dóra Kristóf a praxisjogának eladásáról tárgyal Dr. Eötvös 

Dániel fogorvossal, aki az Adamantin Kft. dolgozója.  

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: nem szeretne csak a lakosság panaszai hagyatkozni ezért szeretné 

meg tudni, hogy hány orvos jár a fogászati rendelőbe és rendszeresen van- e fogorvosi rendelés. 

 

Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető: a feladatellátási szerződésben szereplő orvosok látják el a 

rendelést. A rendelési idő folyamatos. A helyettesítés tekintetében, ha nem tudják megoldani helyben a 

helyettesítést, akkor a miskolci rendelőt -telefonos egyeztetés követően- felkereshetik a betegek. A 

telefonos egyeztetésre azért van szükség, hogy a Miskolcra érkező betegeket soron kívül fogadni 

tudják. A praxisközösség hiánya miatt a helyettesítés a saját rendelőben az Adamantin Kft. orvosaival 

történik. 

 

Dr. Kasperkovics János ügyvezető: a feladatellátási szerződés megkötése alkalmával elmondta, hogy 

az Adamantin Kft. nem tud úgy orvost biztosítani, hogy a hét minden napján ugyanaz az orvos végzi 

az ellátást, mert az fogorvosok szakorvosi képzésekben vesznek részt, rezidensek. 

 

Palicz István Endre bizottsági tag: a beszámolóban azt olvasta, hogy a magyar lakosság rossz 

szájhigiénével rendelkezik. Véleménye szerint a betegek rossz tapasztalatokkal rendelkeznek a 

fogorvosi ellátásról. A betegek nem biztos, hogy megbíznak egy rezidensben inkább egy tapasztalt 

végzett orvost szeretnének a körzetben. Probléma az is, hogy a rendelőben nem állandó a fogorvos 

személye. A város lakosságát az állandóság és a kiszámítható rendelési idő érdekli. 

 

Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető: a rezidensek már végzett diplomás fogorvosok, akik 

valamilyen speciális továbbképzésre járnak,  például fogszabályozás vagy szájsebészet. Az Adamantin 

Kft. a frissen végzett diplomás fogorvosokat nem osztja be önálló munkavégzésre a kihelyezett 

településekre. A rendelőben két állandó fogorvos látja el a rendelést, a harmadik fogorvos pedig a 

fogszabályozási feladatokat látja el. Sajnos előfordulnak olyan élethelyzetek, mint Dr. Dóra Kristóf 

esetében, hogy nem tudja ellátni a feladatát. Reméli, hogy Dr. Eötvös Dániellel meg tudják oldani ezt a 

problémát. Szeretné tudni, hogy a felmerülő problémák tekintetében hogyan és milyen módon tudnak 

változtatni, hogy mindenki elégedett legyen. 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: Sátoraljaújhelyben négy fogorvosi körzet van, sajnos tényleg 

előfordulhatnak olyan élethelyzetek, mint Dr. Szilágyi George Thomas esetében is. Jó lenne, ha nem 

lenne olyan körzet, ahol nem kiszámítható vagy vitatható a rendelés. Szeretnék azt elérni, hogy a IV. 

számú fogorvosi körzetben legyen egy olyan fogorvos, akire számíthat az oda tartozó lakosság. 

 

Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető: amennyiben Dr. Eötvös Dániel megvásárolja a praxisjogot, 

akkor heti három napot rendelne és Dr. Saleh Nazem pedig két napot. Kiemelte, hogy szeretnének jó 

munkakörnyezetet biztosítani az orvosaiknak és lehetőséget adni számukra a továbbképzésekre. 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: kérte, hogy a praxisjog átvétele után kerüljön vissza a beszámoló 

a bizottság elé. 



 5 

 

Nyiri Péter alpolgármester: a betegeknek és a Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának az lenne az 

ideális, hogy lehetőleg állandó fogorvos vagy fogorvosok legyenek. Erre kell törekedniük.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság döntsön arról, hogy – az 

Adamantin Kft. képviseletében Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető által előterjesztett – a 

sátoraljaújhelyi IV. számú fogorvosi körzet éves munkájáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

 

S  z  a  v  a  z  á  s :  a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 

tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Szociális és Egészségügyi Bizottsága  

664/2025.(XII.9.) határozata  

a sátoraljaújhelyi IV. számú fogorvosi körzet éves munkájáról szóló tájékoztató elfogadásáról  
 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága döntött 

arról, hogy – az Adamantin Kft. képviseletében Dr. Kasperkovics Teodóra ügyvezető által 

előterjesztett – a sátoraljaújhelyi IV. számú fogorvosi körzet éves munkájáról szóló tájékoztatót nem 

fogadja el. 

 

 

3. Előterjesztés egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott - vissza nem térítendő támogatás 

biztosítására 

 

Csernai Ferencné bizottsági elnök: kérte, hogy Micskó Benjámin betegségének kezeléséhez nyújtott 

támogatást tárgyalja meg a bizottság. Bízik abban, hogy összegyűlik a megfelelő összeg a kezeléshez.  

 

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Csernai Ferencné elnök szavazásra 

bocsátotta javaslatát, miszerint a Szociális és Egészségügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, 

hogy Micskó Benjámin részére, - betegségének kezeléséhez - egyszeri, vissza nem térítendő, 100.000.- 

Ft összegű támogatást biztosítson.   

 

S  z  a  v  a  z  á  s :  a Szociális és Egészségügyi Bizottság szavazáskor jelen lévő 5 tagja, 5 igen 

szavazattal – egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta: 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete  

Szociális és Egészségügyi Bizottsága  

665/2025. (XII.9.) határozata  

egyszeri – betegség kezeléséhez nyújtott – vissza nem térítendő támogatás biztosításáról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 

javasolja a képviselő-testületnek, hogy Micskó Benjámin részére, - betegségének kezeléséhez - 

egyszeri, vissza nem térítendő 100.000.- Ft összegű támogatást biztosítson.  
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Tekintettel arra, hogy egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el Csernai Ferencné bizottsági 

elnök megköszönte a részvételt, a nyílt ülést bezárta. A bizottság zárt ülésen folytatta munkáját. 

 

 

 

K. m. f. 

 

 

Bodnár Ferenc Jánosné s.k.                                   Csernai Ferencné s.k. 

Jegyzőkönyv-hitelesítő         Bizottság elnöke 


